

Уважаемые жители и гости нашего региона!

В связи с ростом количества ДТП с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта, а также с целью проведения профилактических мероприятий, Госавтоинспекция Челябинской области обращается к Вам с просьбой о необходимости сообщать в Госавтоинспекцию по месту жительства информацию о несовершеннолетних, управляющих мотоциклами, мопедами, питбайками, эндуро, квадроциклами и т.п., их фамилии, имена, места проживания.

Помните Ваша бдительность может предотвратить трагедию!

Только совместными усилиями мы сможем изменить ситуацию на дорогах региона и сохранить жизнь и здоровье наших детей.

vk.com/wall-158172311_11604

vk.com/wall-158172311_11595

Управление Госавтоинспекции Челябинской области

[#госавтоинспекция74](https://vk.com/wall-158172311_11595)